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 01/2017 מס' אלימות למיגור הועדה פרוטוקול

 בטוח" "קיץ הועדה: נושא 

 בתמוז כ"ג ביום שהתקיימה ,אלימות למיגור סטטוטורית מוועדה פרוטוקול להלן

 בהתמכרויות למאבק העירונית הרשות במשרדי ,14:00 בשעה 2017 ביולי 17 התשע"ז,

  אשדוד. ,11 ניסן י"ב, רובע אשדוד, ובאלימות

 :תפוהשת

 הרשות ויו"ר המסוכנים הסמים בנגע למאבק הוועדה יו"ר - סימון בן מאיר הרב עו"ד

 מזכירת - ובאלימות בהתמכרויות למאבק העירונית הרשות מנכ"ל - מורלי סימונה גב'

 הוועדה

 ציבור נציגת – מישוק לורה גב'

 אשדוד נוער, תחום מנהלת - שאלתיאל מזל גב'

 אשדוד ברווחה, וצעירים נוער ח'מ מנהלת - אבירם מירב גב'

 אשדוד עיריית וקב"ס, ק"נ מנהלת - עמוס רויטל גב'

 באשדוד בסיכון ולנוער לילדים הלאומית התוכנית מנהלת - אטיאס נהוראי יעל גב'

 ישראל משטרת דרום, מחוז – והסברה מניעה קצינת – גלר עירית גב'

 אשדוד תחנת חקירות, משרד ראש – כרדי צפניה מר

 אשדוד אלימות, ללא עיר תכנית מנהלת – זהבי דבורית 'גב

 אשדוד חברתית, מוגנות תכנית מנהל – גרדוביץ' דוד מר

 אשדוד משמעותית, להורות המרכז מנהלת – אבטליון גילית גב'

 אשדוד הורים, סיירות רכז -שי נקש מר

 ובאלימות תבהתמכרויו למאבק העירונית הרשות בקהילה, מניעה רכזת – מצליח אפרת גב'

 אשדוד לנוער, ייעוץ מרכז – מנצור כהן מירב עו"ס

 העירונית ברשות ידע וניהול הדרכה רכזת – גרשקוביץ' פלורי גב'

 

 נעדרו:

 ציבור נציגת – אסולין שירלי גב'

 ציבור נציגת – רוזן מירי גב'

 ציבור נציג – בלטר יניב מר

 חינוך מנהל בוגרת, חטיבה חינוך אגף מנהל – קליין דני מר

 העירייה קב"ט – איטח אריה מר

 עירוני הורים ועד יו"ר – רובין בלה גב'
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 אשדוד שוה"ם, מרכז מנהלת – ליבנה ליז גב

 

 פתיחה:

 בהתמכרויות למאבק העירונית הרשות ויו"ר הועדה יו"ר – סימון בן מאיר עו"ד הרב 

 ובאלימות:

 להתנהגויות הזדמנויות ,במסגרת לא בחופשה, נמצאים שילדנו תקופה של בעיצומה אנו

 זה מסוג וועדות המניעה. את להוביל הרשות, של שלנו המקום זה רוצים. פחות שאנחנו

 לחזק וכן זה בתחום המתקיימת המרובה העשייה את לחשוף הזדמנות הם מקיימים שאנו

 זו. משמעות רבת למשימה בעיר הטבעיים השותפים עם פעולה שיתופי

 

 'הועדה: ומזכירת הרשות ליתמנכ" - מורלי סימונה גב 

 מועדת תקופה גם הוא אך ובילוי, מנוחה לחופשה, הזדמנות הינו הקיץ שנאמר, כפי

 הוריהם להשגחת מחוץ ושהייה הנוער בני עבור רבות פנאי שעות של במובן לפורענות

 ונדאליזם אלימות, שוטטות, של תופעות מתגברות זה רקע על מאוחרות. לילה בשעות

 הנוער לבני ולתת הציבור את להכין זו, לתקופה להיערך מתפקידנו רים.בחומ ושימוש

 הללו. רצויות הבלתי התופעות את לצמצם במטרה מותאמים, מענים והוריהם

 

  והתייחסויות: לדיון נושאים

 הועדה: ומזכירת הרשות מנכ"לית - מורלי סימונה גב' .1

 ועולים הורים ,נוער בני בקרב מניעה אירועי מקיימים אנחנו הקיץ במהלך –  

 תיכונים 4-ב התקיים בטוח, לקיץ יציאה לקראת שיא יום – צלול' בראש בטוח 'קיץ -

 במשך החינוכי הצוות ידי על הלימוד בכיתות המועברים מניעה תכני כולל בעיר,

 מניעתיים. מסרים בשילוב הספר בית ברחבת להפנינג יציאה מכן ולאחר שעתיים

 "השתחוויה", בשיתוף הרשות, של הקהילתי התיאטרון של מופע – בה' וקוץ 'עליה -

 הקהילה קשיי את המשתתפים מציפים באמצעותו האתיופית, הקהילה יוצאי של

  תרבותיים.-הבין והפערים העלייה משבר לאור

 משמעותית להורות המרכז של ג' ברובע פעילות - חדש' מנחה לשכונה 'בא -

 מנחות בהנחיית בשכונה הורה-לדי פעילות באמצעות הקהילתיות חיזוק שמהותה

 מהמרכז. הורים

 חומרי חלוקת – לידו בחוף הורים סיירת של שיא פעילות – החוף' על 'הורים -

  מניעתיים הסברה
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 שתתקיים לאשדוד" 60" בסימן אורבנית תערוכה – ורודים' 'משקפיים תערוכת -

 מיזם ימשתתפ של העיר מרחבי צילומים יוצגו ובה 3.8.17 -ב קלנג אריה בבית

  התעסוקה

 

 

 העירונית והחברה העיר מהנדס בשיתוף ורודים, משקפיים – הרשות של לנוער

 .ופנאי לתרבות

 .8.8.17 - ב יתקיים – אשדוד לב בקניון וילדים הורים הפנינג -

 בתחנות הורים סיירת של שיא פעילות – 'הרכב את רק מתדלקים למסיבה 'בדרך -

 אלכוהול צריכת ומניעת המודעות לאתהע ומטרתה 15.8.17 -ב שתתקיים דלק

 לבילוי. בדרכם נהיגה עם בשילוב צעירים בקרב

 . 22.8.17. -ב שיתקיים החרדי במגזר וילדים הורים הפנינג – ולגדל' 'לגדול הפנינג -

 לאוכלוסייה. פרסום מספיק אין לדעתה – מישוק לורה הציבור נציגת של התייחסות 

  התושבים. למרבית מגיע לא השז וחבל מדהימות נשמעות הפעילויות

 

 ישראל: משטרת דרום, מחוז והסברה, מניעה קצינת – גלר עירית גב' .2

 עטיה. לילך את בתפקיד החליפה – דרום במחוז חדשה מניעה קצינת  

 יותר. רב דגש זה על שמו האחרונות השנים בשלוש מניעה. תמיד עשתה המשטרה 

 12-18 בני בתלמידים ממוקדת המניעה פעילות. 

 על אלימות מניעת של בנושא הספר לבתי אינטנסיבית מניעה בפעילות עכשיו נכנסים 

 אקטיביים.-פסיכו בחומרים ושימוש השונים סוגיה

 

 בהתמכרויות למאבק העירונית הרשות בקהילה, מניעה רכזת – מצליח אפרת גב' .3

 ובאלימות:

 העירונית הרשות של לנוער התעסוקה מיזמי הצגת 

 

מס"

 ד

 חודשי אחראי הפרויקט שם

 העסקה

 נוער בני

 מועסקים

 בנות בנים

 27 25 52 אוגוסט -יוני דהן שאולי חופיקס 1
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 נוער: תחום מנהלת - שאלתיאל מזל גב' .4

 שלנו המפגש בסיכון. נוער בני כאל כולם אל מתייחסים נורמטיבי. שהוא ערונ אין 

  טיפולי. ולא פורמאלי תיבל הוא הנוער בני עם

 הנוער. זכויות את שכלל פלייר והוציאו הקיץ אירועי כל את השנה סגרו באפריל כבר 

 סוג בחירתל וגם שהשתתפו אמניםה בחירתל שותפה הייתה השנה הנוער מועצת 

 .שביקשו מה כל את אישרה העירייה בעיר. הנוער עבור שיתקיימו האירועים

 נוער בני 3000 -כ בהשתתפות נוער בני עבור וצלחמ מאוד תעסוקה יריד התקיים. 

 הבאה. בשנה ימים למספר לפצל נשקול

 להתמודדות שותפים היינו בניין. מגג הנער נפילת – קשה אירוע חווינו לאחרונה 

 לשותפים מוציאים אנחנו אצלנו, נשארים לא פעם אף זה מסוג ואירועים העירונית

  עגולים. שולחנות ומקיימים

 

 ברווחה: וצעירים נוער מח' מנהלת - אבירם רבמי גב' .5

 עם בקשר אנחנו העשרה. בחוויות אלא בלמידה עוסקת פחות שלנו הפעילות בקיץ 

 שלא. מי עם וגם לפעילויות שמגיע מי כל

 בלילה שפעילה ניידת יש.  

 טבריה אילת, – אחרות בערים מאותריםש נוער בני על דיווחים פעם מדי בליםמק 

 בחומרים. ושימוש שכרות רקע על – וכו'

 20 16 36 אוגוסט -יולי כחלון שחר ביטחון רשת 2

 קייטנות 3

 מוגנות

 13 7 20 אוגוסט -יולי מגידי רותם

 1 39 40 אוגוסט-יוני אסטלין אופיר ישראלי נוף 4

 18 11  29 וימשיך יולי דהן שאולי קפה בית 5

 בשבילי 6

 אשדוד

 22 3 25 השנה כל חדד עמיחי

 משקפים 7

 ורודים

 12 8 20 השנה כל מצליח אפרת

 113 108 221    סה"כ
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 בקרב מדאיגה תופעה הכחול. הלוויתן בשם חדשה תופעה עם מתמודדים לאחרונה 

 להשלים פיותממשת ודורש ברשת סגורה בקבוצה נערךש משחק - הנוער בני

 שמגיע מי ימים, 50 לאחר עצמית. פגיעה גם שכוללות קיצוניות, משימות של שורה

 את לתעד במשחק המשתתפים על חייו.ל קץ לשים נדרש במשחק הסופי לשלב

 ממנהל הבאים לשלבים ההוראות את יקבלו אז ורק השלבים, את צולחים עצמם

 .הקבוצה

 ותסעדו" "תרוויחו - חרדי לנוער יום מרכזב לנוער התעסוקה מיזם עם ממשיכים - 

 . לאירועים קייטרינג

 "רחבהת היוםש שמחים ואנחנו שעברה בשנה המיזם את התחלנו -"חופיקס 

 שיחה מפעילים שאנחנו בחוף בפעילות .עצמם הנוער ולבני לתושב שירותה

 - אותה לבחון שנצטרך נוספת מטרידה סוגיה העלתה נוער בני עם בחוף אקראית

 לאנטנה. מאנטנה או לבניין מבניין קפיצה – הפרקור תופעת

 

 

 

 אשדוד: עיריית וקב"ס, ק"נ מנהלת - עמוס רויטל גב' .6

 נוער וקידום נשירה למניעת הקיימות ותהתוכני את הציגה: 

 מועד פירוט התוכנית שם
 התחלה
 מתוכנן

 סיום מועד
 מתוכנן

 מס'
 שעות

 מס'
 משתתפים

 משלם גורם

  הי"לה תוכנית
 ב' מועדי

 ותגבורים מרתונים
 ב' מועדי לקראת

  החינוך משרד 15 50 13/07/2017 20/06/2017

 היל"ה תוכנית
 בחינות השלמת 

 שנ"ל 10 מסלול

 למידה השלמת
 למבחני והגשה

 סיום לקראת תעודה
 מסלול.

  החינוך משרד 20 30 13/07/2017 20/06/2017

  היל"ה תוכנית
 חרדי מגזר
 מסלול השלמת

 למידה

 למידה השלמת
 למבחני והגשה

 סיום לקראת תעודה
 מסלול.

  החינוך משרד 16 60 20/07/2017 20/06/2017

  היל"ה תוכנית
 תרש בבית למידה

 למידה תוכנית
 שילוב" "לקראת

 למידה השלמת
 למבחני והגשה

 סיום לקראת תעודה
 מסלול.

  

 החינוך משרד 8 60 20/07/2017 20/06/2017

 נערים שילוב
  בתעסוקה

  עצמאיים מקורות

 קידום נערי שילוב
 מול יזום באופן נוער

 עצמאיים מקורות
 נערים רשימת )מצב

 השמה(. ומקומות

 מקורות 35 248 31/07/2017 20/06/2017
  עצמאיים
 שטיפת
 מכוניות,
 מפעלים,
 הגברה,

 וכו' מלצרות
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 18/07/17-ה עד נערים 38 – עירוני קיץ קורס 

  אשדוד. – נוער לקידום היחידה לנערי קיץ תעסוקת - התוכנית שם

  . בסיכון נוער בני בקרב אלימותו שוטטות מניעת - מטרה

  .14-18 בגילאי נוער דוםלקי ביחידה המטופלים בסיכון נוער בני - יעד אוכלוסיית

  .0547347575 - זכרי בן רחלי - קשר איש ומשולב. פרטני קבוצתי, - פעילות סוג

  :התוכנית יעדי

 .הרגשי בתחום קשות בעיות על המעידות התנהגויות המפגינים הנערים אחוז הקטנת -

 וירידה תנורמטיביו לא והתנהגויות בסיכון התנהגויות המפגינים הנערים באחוז ירידה -

 בקרבם. אלה התנהגויות בהיקף

  :הצלחה מדדי

 .85% -רשת בית חרדי, מיתר בגרויות, שנ"ל, 10 - בלמידה שהשתתפו נוער בני אחוז -

  .80% - עצמאית בתעסוקה שישתתפו וערנ בני אחוז -

  .85% - פרויקטים ע"י מרוכזת בתעסוקה שישתתפו נוער בני אחוז -

 

 

 התייחסויות: סבב
 
 פעולה בשיתופי התברכנו פה. השולחן סביב שנמצא מי לכל להודות רוצה - עמוס רויטל 

 לילדי מניעתיים מענים נותנת והיא מצוין הוא הרשות עם שלנו החיבור בעיר. נהדרים

 נוער. קידום

 מרכז אל האינפורמציה את נביא אנחנו הכרתי. הפעילויות רוב את - מנצור כהן מירב 

 לנוער. ייעוץ

 מפרסמים. שאנחנו המענים לכל הנוער בני מצד רבה היענות רואים - ביזה דבורית 

 נערים שילוב
 בתעסוקה

 הגינון בפרויקט

 קידום נערי שילוב
 בפרויקט נוער

 של התעסוקה
 הרשות

 ייעוץ מרכז 2 248 31/07/2017 20/06/2017
  לנוער

 נערים שילוב
 עם בפרויקטים

 תעסוקה גורמי
 כדוגמת- בעיר

 סנטר רסטא

 קידום נערי שילוב
 בפרויקט נוער
  לק" ומריחת "מניקור

 היחידה 8 40 31/07/2017 20/06/2017
-נוער לקידום

 תרומות. כספי

 מועדוניות
  קיץ קייטנת

 ילדי שילוב
 בקייטנת מועדוניות

 פעילות -קיץ
 :פארק חברתית
 סינמטק אתגרים,

 ישראל, מיני ת"א,
 מתנפחים פעילות

 משרד 60 480 28/07/2017 1/07/2017
 הרווחה,

 החינוך משרד
  החינוך ומנהל
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 המוות .הפעולה שתופי במירב לקיץ ותוהערכ לתכנון הקולגות כל עם ישבנו - נקש שי 

 לצרוך אלכוהול, לשתות כדי לגגות הנוער בני עברו הבהתחל - מאוד בנו נגע הנער של

 במרחב פועלים לא אנחנו .הפרקור תופעת גם מתחילה היום וכו'. מין יחסי לקיים ,סמים

 הזה. הנושא את לבדוק צריך למשל. בלופטים פועלים שלא כמו הזה

 שיהיה העירוניים. הפעולה שיתופי את מחזקות בעיר התכניות - אטיאס נהוראי יעל 

 בטוח. קיץ המשך

 יותר הערה לפעילות כתגובה הפעילות את המגביר המשטרה בקיץ - כרדי צפניה מר 

 כמה עד לשקם אלא לדין להעמיד לא היא נוער בני לגבי שלי המדיניות הנוער. של

 קטנה כמות של תפיסה וא ברכוש פגיעה – עליהן להבליג שאפשר עבירות יש שאפשר.

 . אחר של בגופו פגיעה לדוגמא - אדומים גבולות גם יש אבל .וכו' סם של

 בני עם יחמיר החוק ,יעבור החוק כאשר שגם לדעת צריך רהנוע - הפללה אי מדיניות

 נוער. בני בקרב השימוש על יקל שהחוק יחשבו שלא הבגירים. על ויקל הנוער

  .ששיתפתם שמח .הכרתי שלא מהתוכניות מאוד מתרשם - התכניות לגבי

 .בחקירה נמצא זה כי מהגג מנפילה שנהרג הילד של לאירוע להתייחס יכול לא

 לא פעם ואף בצרפת הכחול הלוויתן לתופעת כבר נחשפתי שנה חצי לפני - גרדוביץ' דוד 

 אותה. לבלום וצריך משמעותית בעיה זו הגיע. זה והנה לארץ יגיע שזה חשבתי

 נשמח אנחנו להורים. גם קשורים השולחן סביב שהועלו הנושאים כל – אבטליון גילית 

 המבט נקודת את ולהביא מקיימים שאתם העגולים השולחנות לכל שותפים להיות

 לקיץ". ילדך "הכן - בטוח לקיץ להורים המלצות ופרסמנו חילקנו הקיץ לקראת הורית.ה

 עליה מדברים שלא לסוגיה להתייחס רוצה זה. מסוג מפגשים על תכמבר - מישוק לורה 

 של שווא" תלונות" של בנושא מדובר וכו'. לאלימות וגם לנוער גם קשורה והיא הרבה

 חושבת אני הזה. בנושא לפעול התחלתי שנה חצי ילפנ אלימות. זה אלימות כי - נשים

 כאן שיושב העשיר הפורום עם במיוחד הזה, בנושא עשהמ לעשות יכולה שאשדוד

  .פוריים פעולה שיתופי ומקיים

 

 

 

 :והחלטות סיכום

 בהתמכרויות למאבק העירונית הרשות ויו"ר הועדה יו"ר – סימון בן מאיר עו"ד הרב

 ובאלימות:

 שנעשית הקשה העבודה את ומוקיר הועדה בפני שהוצגה הברוכה ותהפעיל על מברך 

 הועדה. שולחן סביב היושבים מן אחד כל ידי על
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 ידיי את ומחזק בעיר הרווחות המניעה מדרכי אחת הינה נוער בני העסקת כי ניכר 

 למניעת – העיר תושבי לטובת זה מסוג מענים ולפתח להמשיך במלאכה העוסקים

  נוספות. סוציאליות-א תופעותו אלימות שוטטות,

 הרחבה העירונית הפעילות על לסרי יחיאל ד"ר העיר לראש ולהודות לברך מבקש 

 בכלל בפרט, הנוער ובני בכלל העיר תושבי לטובת מוביל הוא אותה בקיץ, והמגוונת

 ידי על רצויות בלתי תופעות מניעת של אפקט כאן מושג והנאה לפנאי מעבר המגזרים.

  כך. על כוח יישר והאפשרויות. ההזדמנויות היצע הגדלת

 

 אשדוד: ואלימות בהתמכרויות למאבק העירונית הרשות מנכ"לית – מורלי סימונה

 'נכון האם ודיון חשיבה המצריך רגיש נושא זה מעניינת. סוגיה ציגהה מישוק לורה הגב 

 זו. ועדה במסגרת בו לעסוק

 נוער תחום ע"י לנוער הקיץ פעילות לש ההובלה ועל הפעולה שיתופי על להודות רוצה 

 לתחום למתנ"סים, החברה העירייה, למנכ"ל כוח יישר עצמו. האשדודי הנוער ובשיתוף

 הלוקחים הנוער בני של השתתפותם את לוודא חשוב במלאכה. העוסקים ולכלל נוער

 החברתיים. הרכזים ידי על וליווים נוספות עירוניות ובתכניות הרשות בתכניות חלק

 יש – ומתרחבות הולכות בפרט ובקיץ בכלל נוער בני להעסקת תכניות כי מזהים נוא 

 האמרה שאומרת כפי שכן בסיכון, המוגדרים נוער בני של שילובם על להקפיד

  מעסיק. ולא מתעסק לא מועסק נער – ה"אשדודית"

 תסוציאלי-א תופעה אכן זו כאן. שעלתה הכחול" "הלוויתן לתופעת להתייחס רוצה אני 

 נוער בני של לקבוצות היא הכוונה פסחה. לא עירנו על וגם ברוסיה החלה אשר ומטרידה

 מנהיג ידי על הנוער, בני מקבלים ובהן החברתיות הרשתות באמצעות שמתארגנות

 לא – לדוגמא הגוף. של הסיבולת גבולות מתיחת שמהותם ואתגרים משימות החבורה,

 ומשתפים עצמם מתעדים הנוער בני וכו'. רצוף םימי מספר לאכול או רצוף יומיים לישון

 יותר. קשה אתגר שהוא הבא לשלב עובר באתגר שעומד מי הקבוצה. חברי שאר את

 להתמודדות הנחיות הוצאנו התאבדות. שהוא האחרון לאתגר מגיעים קיצוניים במקרים

 תמקצועי התערבות בוצעה כן, כמו ולשותפינו. הרשות לעובדי שפ"י ומטעם מטעמנו

  מבתי באחד

 

 

 עו"ס, בהשתתפות זה, מסוג קבוצה של התגבשות זוהתה בהם בעיר התיכוניים הספר 

 הספר. ובבית ברשות נוספים מקצוע ואנשי מוגנות רכז

 שאנו תופעות הנוער, בנושא שפונים כתבים ,תקשורתה עם מתמודדים כולנו - ולסיום 

 חשוב שלו. והסמכות האחריות בתחום אחד כל להתמקד שנזכור חשוב וכו'. בהן מטפלים
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 לגורם ולהפנות אמירות על אחריות לקחתו מהבטן לענות ולא מבוסס באופן התייחסל

 מקצועי. מענה למתן ברשות המוסמך

 בטוח. קיץ המשך לכולם מאחלת 
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